

訂正お詫び

「臨牀と研究」第94巻7号（平成29年7月号）掲載論文「気管支喘息」（堀尾雄甲著，P.21～26）中に誤りが有りましたので下記のように訂正いたします。

〔記〕

P.25 II. 急性増悪（発作）時の対応

誤 デキサメサゾンあるいはベタメタゾン

40～80mg の点滴静注

正 4～8 mg の点滴静注